

Scăderi ușoare pentru piețele de acțiuni europene, către finalul ședinței bursiere PAGINA 2



Războiul din Ucraina a intrat în faza amenințărilor directe la adresa aliaților occidentali? PAGINA 8

Socep achiziționează echipamente pentru terminalul de cereale cu siloz din Portul Constanța de 10,4 milioane euro PAGINA 9

Politica prudentială privind creditarea a contribuit la temperarea ritmului pieței imobiliare PAGINA 11

GRAM AUR = 285,9283 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,1958 RON

EURO = 4,9690 RON

DOLAR = 4,6335 RON

Putin dă pâinea, Kim dă cuțitul



Sursa foto: www.kremlin.ru/evnt/president/news

Pentru Vladimir Putin, Kim Jong-un, liderul nord-coreean, este o persoană frecventabilă. Dacă în majoritatea...

zoni în care se desfășoară și a opta ediție a Forumului Economic de Est. eveniment deschis ieri de președintele...

zita oficială a lui Kim este una între parteneri, cele două delegații urmând să poarte negocieri în zilele următoare...

Este exact ceea ce își dorea liderul de la Phenian, deoarece Coreea de Nord a fost în principiu singura...

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 8)

Ucraina - principalul stat beneficiar al activității CE din ultimul an

Ursula von der Leyen va prezenta astăzi, în Parlamentul European, discursul oficial de spre Starea Uniunii Europene...

fața partidelor naționaliste cum sunt Fratelli d'Italia a lui Giorgia Meloni și Vox din Spania. În ceea ce privește implementarea Green Deal...

ropeni speră că discursul de astăzi al lui von der Leyen va face cont de avertismentele din ultimul an al industriei...

Raport de 117 pagini cu realizările Comisiei din ultimul an

Așa cum menționam mai sus, nu există niciun document pe pagina Comisiei Europene referitor la discursul...

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

Democrația, dragostea mea

Putin s-a îndrăgostit. Afi ghicitorii, democrație. Americanii stau să o arunce pe seborb, mesmerizați de undurile inselătoare-hipnotice...

propagandă modelată după nevoile specifice fiecărui tip de alegător și să injecteze, apoi, direct în vena bene...

sub impulsul proiectului macronian, de pură inspirație neo-impenal. Valurile gigantice ale emigrației fără nici un program de integrare socială...

(continuare în pagina 3)



CORNELIU CODIFA



76 miliarde euro valoarea sprijinului UE pentru Ucraina

Sursa foto: Facebook / European Commission

Panourile solare din Germania îmbătrânesc și mor prematur, chiar și cele din noile generații

Circa 1,5% din capacitatea solară instalată în Germania, respectiv 10 GW, pare să fie afectată de uzura prematură a panourilor solare...

și în 2008, subliniază că "se știe de mult timp că foliile de protecție fabricate din poliimidă cu trei straturi și utilizate pe scară largă din 2010...



CALIN RECHEA

folii prezintă un comportament similar", conform unor declarații ale directorului general al companiei HaWe Engineering GmbH...

(continuare în pagina 12)

Reuters: "Dolarul a recuperat întreaga pierdere din 2023, dar urmează teste importante pentru moneda americană"

Indicele Dolarului are o creștere de 5% față de minimum atins la jumătatea lunii iulie. Steven Englander, Standard Chartered: "Ar trebui să apară o schimbare semnificativă a datelor economice din SUA..."

Creșterea economiei Statelor Unite a alimentat o nouă apreciere a dolarului american, marele test al dolarului american...

celor mai mari economii ale lumii, ceea ce a dus y-tian-ului chinezesc la cel mai scăzut nivel din 2007 și a spornit așteptările ca guvernul Japoniei să intervină pentru susținerea yenului...

ru-l va avea un randament superior altor valute au redus apetitul urșilor (n.r. traderi care văd o depreciere a cursului) pentru moneda Statelor Unite...

revent la tema excepționalismului american. Conform Reuters, toate acestea vor fi testate în septembrie...

ANDREI IACOMI (continuare în pagina 4)